



Ügyiratszám: Ikt.szám:1-79-387/a/2013.

Válaszában hivatkozzék ügyiratszámunkra!

Ügyintézés helye: Polgármesteri Kabinet

Ügyintéző: Victorné dr. Kovács Judit

+36-20/350-68-59; +36-1-305-3244

kovacs.judit@bpxv.hu

Tárgy: Válasz Tóth Imre önkormányzati képviselő interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Interpellációjában a XV. kerületben a fejlődést hiányolja, azt sajnálja, hogy a fejlesztések állnak a kerületvezetés döntésképtelensége miatt. Egy pillanatképet hadd idézzek fel Ön számára: ez a Zsókavár utcai szociális városrehabilitáció I. üteme, amelyet 2010. szeptemberében be kellett volna fejezni, ezzel szemben 2010 októberében még el sem kezdődött. A Zsókavár utcai rendelőt Önök kiürítették, akkor már egy éve áldatlan állapotok uralkodtak a túlszűfolt Hősök úti rendelőben, a Zsókavár utcai üres rendelőépületben pedig a lépcsők alá tucatnyi hajléktalan fészkelte be magát. A Zsókavár utca 2. sz. lakóépület lakói kétségbeesve kérdezték, hogy a házukkal történik-e valami. Ez volt az Önök hagyatéka az elmúlt ciklusokból. Innen kellett elindulnunk – Önök a 2009-es szerződéskötéstől számított két év alatt a Zsókavár utcai városrehabilitációt mégcsak el sem tudták kezdeni, mi már a III. ütemét végezzük és a ciklus végére, azaz négy év alatt be kívánjuk fejezni

A kerület fejlődését az interpellációjában leírtakkal szemben jól jellemzik a következő számok: Hatszor annyi fejlesztés történt 2011-13 között három év alatt, mint az előző ciklusban négy év alatt. Az előző ciklus négy teljes évében – 2007-2010 között – a fejlesztési feladatok összköltsége 665 millió Ft-ot tett ki, ebből a támogatás mértéke 351 millió Ft volt, az összköltség 55 %-a. Ezzel szemben a 2010 utáni ciklus első három teljes évében – 2011-2013 között – a fejlesztési feladatok összköltsége 3.919 millió Ft-ot tett ki, ebből a támogatás mértéke 2.568 millió Ft volt, azaz az összköltség 65 %-a.

Az EU-s, illetve állami támogatásból végrehajtott fejlesztések összköltsége 5, 89-szerese, ebből a támogatás mértéke 7,3-szerese lett. És még hátravan a 2014-es esztendő számtalan felújításával, fejlesztésével – a teljesség igénye nélkül: a Spirálház rekonstrukciója, a Fő úti bölcsőde átépítés I.-II. üteme; az újjalotai piac rekonstrukció I. üteme; a volt Észak-pesti Kórház 13. jelű épület tervezése és kivitelezése; ugyanitt a 3., és 4. jelű épületek tervezése; a Szódliget utcai és a Deák utcai orvosi rendelők összevonása a Karácsony Benő parkban; Sport- és rendezvényközpont tervezése a Bányász parkban, Újjalota Fő tér és Közösségi Ház tervezése.

Nem említettük a felsorolásban a számtalan kisebb-nagyobb intézményi felújítást, fejlesztést, a tucatnyi műfüves pályát – aminek a sikere egyébként önökkel közös, hiszen az Önök szavazati nélkül valószínűleg nem lettünk volna képesek ezt rendkívüli mértékű sportcélú infrastruktúra fejlesztést végrehajtani. Nem említettük a Miénk a tér! program keretében végrehajtott közösségi tervezéssel és bevonással elvégzett tucatnyi köztér fejlesztést, a duplájára növekedett járdaépítési programot, a megkészszerzett társasház felújítási pályázatot, a korábbi ciklusokban a évi 100 db közterületi fa ültetésének a megtízszereződését, a tornatermek felújítását, a közétkeztetés fejlesztését, a nagyszabású szociális intézményfejlesztési programot.



Tisztelt Képviselő Úr!

A tények makacs dolgok, a fejlődés kerületszerte rendkívüli mértékű, sokak szerint több történt három év alatt, mint korábban három ciklusban. A Polgármesteri Hivatal és az intézményeink, gazdasági társaságaink rendkívüli mértékű terhelése túlnyomórészt ebből a lépésváltásból adódik. A kitűzött célokból a munkatársak áldozatos munkája nélkül nem született volna eredmény. Köszönet illeti őket ezért a sikeres három évért. Az, hogy a felsoroltak belső viták és feszültségek közepette születtek, csak emelik a vitathatatlanul elért eredmények, fejlesztések jelentőségét. Az Ön által az interpellációjában említettek a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség XV. kerületi szervezetének és a Fidesz-MPSZ Budapesti Választmányának belügye. Véleményünk szerint a kerület lakóit ezek az ügyek nem érdeklik, csak az elért eredmények, a kerület fejlődése és otthonosabbá, szebbé, vonzóbbá válása.

Kérem a felsorolt tények alapján az interpellációjára adott válaszom szíves elfogadását.

Budapest, Rákospalota-Pestújhely-Újpalota, 2013. december 18.

Tisztelettel:



László Tamás
polgármester

